



KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATAL
MÉRNÖKI IRODA
KÖZTERÜLETFENNTARTÁSI ÉS BERUHÁZÁSI OSZTÁLY

Ügyiratszám: 1684-3/2024.
Ügyintéző: Sárközi-Sándor Éva

Tárgy: tájékoztatás
Melléklet: panasz e-mail

Építési és Közlekedési Minisztérium

Bíró Judit projektvezető részére

judit.biro@ekm.gov.hu

Tisztelt Címzett!

A Kecskemét 52. számú főút (Dózsa György út, Izsáki út) négy nyomúsítás I. ütem tervezésének és kivitelezési munkáinak kapcsán a Boldogasszony tér buszváróinak elhelyezése és kerékpáros útvonalvezetés témában panasz érkezett Járókelő Egyesület, 1426 Budapest, Pf 23/1. szám alatti egyesülettől. Mivel a projekt beruházója az Építési és Közlekedési Minisztérium, így a panaszlevelet jelen levélem mellékleteként az illetékes felé megküldöm.

Kérem, hogy a panaszt vizsgálni szíveskedjenek és a szükséges intézkedéseket mielőbb tegyék meg. Kérem továbbá, hogy az ügyfelet a megadott elérhetőségén keresztül a megtett intézkedésekről tájékoztatni szíveskedjenek.

Kecskemét, 2024. január 10.

Tisztelettel:



From: Jarokelo.hu [mailto:kecskemet@jarokelo.hu]

Sent: Friday, January 5, 2024 12:55 PM

To: Közterületfenntartási és Beruházási Osztály <kozteruletfenntartas@kecskemet.hu>

Subject: Új bejelentés - JAROKELO-KECSKEMET-00125073

Tisztelt Közterületfenntartási és Beruházási Osztály (Kecskemét Önkormányzata)!

Az alábbi bejelentés érkezett a Jarokelo.hu oldalon, amely az Ön hivatalának hatáskörébe tartozik.



Buszmegállón életveszélyesen átvezetett gyalog-, és kerékpárút

AZONOSÍTÓ

JAROKELO-KECSKEMET-00125073

PROBLÉMA HELYSZÍNE

Kecskemét, Katona Gimnázium, 6000 Hungary

FRISSÍTÉS 2023.12.31.: A bejelentő válasza: "Kedves Varga Mihályné, Kedves Kasza Gábor, Tisztelt Önkormányzat! A közvetlen balesetveszélyt elhárították ugyan, de a kínált megoldás silány és szakmaiatlan. Így, bár technikailag történt változtatás, azt még sem tudom megoldásként elfogadni. A képeket mellékeltem. Ismételten kérem, hogy az infrastruktúra megtervezésénél és kivitelezésénél vegyék figyelembe, hogy azt nem csak átadni kell, hanem azt a lakosság használni is szeretné. Ennek megfelelően kérem, hogy rendezzék az áldatlan állapotokat és ne pazarolják használhatatlan és helyenként egyenesen veszélyes kísérletekre az adófizetők pénzét! Köszönettel: Lengyel László" ----- A Katona József Gimnáziummal szemben kialakítás alatt álló buszmegállóknál életveszélyes szituációk várhatók, amennyiben a kerékpárút nem azok háta mögött van elvezetve. Furcsamód ez mind a Kosárlabda Akadémiával szemben levő Lidl előtt, mind a GAMF-nál sikerült. A probléma, hogy a kerékpárosok ezen a forgalmas útvonalon át kell hogy hajtsanak a buszmegállón. Az onnan takarásból kilépő utas és a kerékpáros az oldalfal miatt nem látják egymást. A buszváró és a padka között 1,5-2 méter van. Erre a keskeny szakaszra szállnak majd le az utasok a buszról, ami szintén életveszélyes helyzeteket teremt. Kérem a probléma szakszerű megoldását, mielőtt a buszmegálló átadásra kerül. A kerékpárút minden bizonnyal elvezethető a buszvárók háta mögött, a fasor másik oldalán is, mindenki megelegedésére:

Megnézem a bejelentést

A probléma helyét a hozzátartozó képes dokumentációval, a környéken lakók reakcióival, más érintett hivatalok válaszaival és a megoldásra tett javaslatokkal megtekintheti itt: <https://jarokelo.hu/bejelentések/kecskemet/125073/buszmegallo-n-életveszelyesen-atvezetett-gyalog-es-kerekparut/hivatal>

Mit tegyen?

Válaszát elküldheti nekünk:

Ha válaszol erre a levélre

Ha válaszát elküldi az alábbi e-mail címre: kecskemet@jarokelo.hu

Válaszában lehetőleg térjen ki arra, milyen lépéseket kíván tenni az Ön szervezete a probléma megoldása érdekében és mennyi időn belül várható a megvalósítás. Amennyiben a probléma nem megoldható, kérjük, azt is írja meg, miért nem.

Válaszát továbbítjuk a felhasználónak, aki elküldte a problémát és látható lesz a többi felhasználó számára is az oldalunkon.

Amennyiben úgy dönt, hogy nem válaszol erre az e-mailre, a rendszerünk a bejelentést követő 30 nap után újraküldeni Önnök. Ha második alkalommal sem érkezik válasz, akkor a bejelentést megoldatlannak minősíti, amelyet nyilvánosan elérhető statisztikáinkban is megjelenítünk. Az Ön hatáskörében bejelentett problémák statisztikáit megtekintheti honlapunkon: <https://jarokelo.hu/bejelentések/statisztikák/illetekesek/kecskem-et-onkormanyzata>

További információ

Engedje meg, hogy felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy a jelen email a panaszokról és a közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvény (a továbbiakban: Törvény) 1. § (3) bekezdése szerinti közérdekű bejelentésnek minősül, amelyre a Törvény 2. § (1) bekezdése szerinti ügyintézési határidő irányadó.

Kapcsolat

Ha kérdése van, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba!

Üdvözlettel:

Bardócz Csaba

Járókelő közhasznú Egyesület, irodavezető

Elérhetőségek

E-mail: bardocz.csaba@jarokelo.hu

Levelezési cím: Járókelő közhasznú Egyesület, 1426 Budapest Pf. 23/1